
 

  

Rada města Humpolce 

ZÁPIS 

z 73. schůze Rady města Humpolce, 

která se konala dne 31.3.2026 

od 16:00 hodin ve velké zasedací místnosti městského úřadu 

 

Přítomni: Martin Hendrych, místostarosta 

Mgr. Marie Jarošová, radní, zastupitelka 

Lubomír Kordovský, radní, zastupitel 

Václav Křivánek, místostarosta 

Ing. Petr Machek, starosta 

Viktor Šidlák, radní, zastupitel 

Ing. Tomáš Voplakal, radní, zastupitel 

Předsedající: Ing. Petr Machek, starosta 

Číslo 

bodu 

Bod 

Komentář 

1. Zahájení a schválení programu 73. schůze Rady města 

 

Přítomni 73. schůze Rady města Humpolce byli:  

Mgr. Andrea Ryndová, statutární zástupce ředitele ZŠ Humpolec, Hradská 894 

PhDr. Vojtěch Kořen, Ph.D., nezávislý specialista na personální a organizační problematiku 

Mgr. Petr Hladký, Advokátní kancelář Lebedová - právní zástupce města Humpolce 

Mgr. Jiří Fiala, tajemník Městského úřadu Humpolce 

Ing. Jiří Aujezdský, tiskový mluvčí města Humpolec 

Iveta Jarošová, zapisovatelka, Městský úřad Humpolec 

Bc. Miluše Koudelková, vedoucí Oddělení regionálního rozvoje, školství, kultury a sportu, 

Městský úřad Humpolec 

 

Pan starosta Petr Machek zahájil 73. mimořádnou schůzi Rady města Humpolce a přivítal 

přítomné členy rady. V úvodu schůze seznámil přítomné s důvody jejího svolání a předložení 

návrhu usnesení „Informace o řešení situace na Základní škole Humpolec, Hradská 894“. 

Zároveň uvedl, že považuje za důležité, aby členové rady byli s aktuálním stavem na škole 

seznámeni také prostřednictvím přizvaných hostů, kteří na škole působí. Doplnil, že na 

žádost některých členů Rady města Humpolce byl k jednání schůze RM přizván také Mgr. 

Tomáš Jůzl. 

Místostarosta Václav Křivánek navrhl změnu programu 73. schůze Rady města Humpolce, 

a to dodatečným zařazením bodu „Návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo na zakázku 

Vypracování projektové dokumentace – Intenzifikace ČOV Humpolec“ a zařazením nového 

bodu „Jmenování Mgr. Tomáše Jůzla do funkce ředitele ZŠ Humpolec, Hradská 894, na dobu 

určitou“. Oba tyto body navrhl předřadit před bod původního programu „Informace o řešení…“  



Mgr. Hladký, právní zástupce města Humpolce, upozornil přítomné na možná právní rizika 

související se jmenováním dočasného ředitele. Uvedl, že pokud by Mgr. Kahounová podala 

návrh na soudní přezkum platnosti svého odstoupení z funkce ředitelky ZŠ Humpolec, 

Hradská 894, a soud by následně pravomocně rozhodl, že odstoupení nebylo platné, mohly 

by být zpochybněny některé kroky učiněné v mezidobí osobou vykonávající funkci ředitele 

školy. V takovém případě by zároveň mohly vzniknout i související právní a finanční dopady, 

zejména co se týče platnosti právního jednání a z toho příp. vzniklá škoda. Vzniklá škoda ve 

vztahu k řediteli se přitom počítá z platu tohoto ředitele. 

Dále uvedl, že jmenování nového dočasného ředitele ještě před vyjasněním celé situace by 

mohlo vést k překrývání rozhodovací pravomoci a k právní nejistotě ohledně některých 

přijatých rozhodnutí. Proto členům rady města doporučil, aby projednání návrhu usnesení o 

jmenování Mgr. Tomáše Jůzla do funkce dočasného ředitele odložili až na dobu po schůzce 

právních zástupců města Humpolce a Mgr. Kahounové, která se uskuteční dne 7. dubna 

2026. 

Tomáš Voplakal se dotázal, podle jakého paragrafu a konkrétního odstavce má být dočasný 

ředitel jmenován, protože kupříkladu dle § 166 odst. 10 písm. b) školského zákona je pro 

jmenování ředitele jiné zřizovatelem zřizované školy téhož druhu vedle souhlasu tohoto 

ředitele třeba i souhlasu školské rady školy, na které má být ředitel jmenován. V tomto 

případě souhlas školské rady přitom není. Pan místostarosta Václav Křivánek informoval, že 

právní možnost jmenování dočasného ředitele již konzultoval s právním zástupcem Kraje 

Vysočina, který potvrdil, že takový postup je možný podle § 166 odst. 10 písm. a) školského 

zákona a že jej lze v dané situaci využít jako dočasné řešení do doby stabilizace poměrů na 

škole. 

Pan starosta uvedl, že nesouhlasí se zařazením nového bodu „Jmenování Mgr. Tomáše 

Jůzla do funkce ředitele ZŠ Humpolec, Hradská 894, na dobu určitou“ do programu 73. 

schůze Rady města Humpolce. Současně zdůraznil, že za správný a logický postup považuje 

nejprve vyslechnout přizvané hosty a seznámit se s aktuálními informacemi o situaci na ZŠ 

Hradská, zejména s vyjádřením PhDr. Vojtěcha Kořena, Ph.D., který na škole působí jako 

nezávislý specialista na personální a organizační problematiku. Až následně je podle něj 

možné odpovědně přijímat rozhodnutí v dané věci. 

S ohledem na závažnost projednávané situace bylo na žádost místostarosty Václava 

Křivánka jednání Rady města Humpolce dočasně přerušeno. Přítomní hosté byli současně 

požádáni, aby po dobu přerušení jednání opustili místnost s tím, že k účasti na jednání budou 

znovu přizváni při projednávání příslušného bodu programu. 

Po ukončení dočasného přerušení schůze bylo sděleno, že bod „Návrh dodatku č. 2 ke 

smlouvě o dílo na zakázku Vypracování projektové dokumentace – Intenzifikace ČOV 

Humpolec“ se z programu vypustí zcela a bylo přistoupeno k hlasování o protinávrhu 

místostarosty Václava Křivánka týkajícím se úpravy programu 73. schůze Rady města 

Humpolce, a to v následujícím znění: 

1. 1. Zahájení a schválení programu 73. schůze Rady města 

2. 2. Připomínky k zápisu z 72. schůze Rady města 

3. 3. Návrh na jmenování Mgr. Tomáše Jůzla ředitelem Základní školy Humpolec, Hradská 894 

4. 4. Informace o řešení situace na Základní škole Humpolec, Hradská 894 

5. 5. Závěr 73. schůze Rady města 

Původně navržený bod programu 73. schůze Rady města „Návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o 

dílo na zakázku Vypracování projektové dokumentace – Intenzifikace ČOV Humpolec“ byl 

tedy předkladatelem z programu stažen a bude předložen k projednání na nejbližší 

mimořádné schůzi Rady města. 

Protinávrh úpravy programu byl schválen a průběh schůze se jím bude řídit.  

Ověřovatelem z 73. schůze Rady města Humpolce byl pověřen Viktor Šidlák. 

  



 
Předkladatel: Ing. Petr Machek, starosta 

města 

Hlasování 

Pro: 4 Proti: 3 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 0 

Výsledek hlasování: Přijato 
 

2. Připomínky k zápisu z 72. schůze Rady města 

Zápis z 72. Schůze Rady města Humpolce byl ověřen radním Lubomírem Kordovským bez 

připomínek. 
 

Předkladatel: Ing. Petr Machek, starosta 

města 

Hlasování 

Pro: Proti: Zdrželo se: Nehlasovalo: 

Výsledek hlasování: 
 

3. 1482/73/RM/2026 Návrh   na   jmenování   Mgr. Tomáše Jůzla ředitelem Základní škola 

Humpolec, Hradská 894, okres Pelhřimov na dobu určitou 

K tomuto bodu jednání byli přizváni: 

I. Rada města jmenuje 

v souladu s ustanovením § 166 odst. 10 písm. a) zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona, 

Mgr. Tomáše Jůzla na vedoucí pracovní místo ředitele Základní školy Humpolec, Hradská 

894, okres Pelhřimov, na dobu určitou s účinností od 7.4.2026, bez konkurzního řízení, do 

doby jmenování ředitele na základě vyhlášeného konkurzního řízení.  

II. Rada města bere na vědomí 

souhlasné stanovisko Mgr. Tomáše Jůzla s jmenováním ředitelem Základní školy 

Humpolec, Hradská 894, okres Pelhřimov, za podmínek uvedených v odst. 1. usnesení. 

 

K projednání bodu „Návrh na jmenování Mgr. Tomáše Jůzla ředitelem Základní školy 

Humpolec, Hradská 894, okres Pelhřimov, na dobu určitou“ byl přizván Mgr. Tomáš Jůzl, 

ředitel ZŠ Humpolec, Hálkova 591.  

Na počátku jednání k navrženému bodu místostarosta města Václav Křivánek informoval 

přítomné, že již od 4. března probíhají jednání s Mgr. Tomášem Jůzlem o jeho zapojení do 

spolupráce směřující ke stabilizaci situace na ZŠ Humpolec, Hradská 894. Současně uvedl, 

že působení Mgr. Jůzla na škole může být vzhledem k jeho odborným a organizačním 

schopnostem významným přínosem pro další řešení této situace. Dále sdělil, že jeho 

působení na škole by mělo probíhat rovněž ve spolupráci s PhDr. Vojtěchem Kořenem, Ph.D., 

který zde již působí jako nezávislý specialista na personální a organizační problematiku. 

Starosta Ing. Petr Machek, místostarosta Hendrych a radní Voplakal opětovně zdůraznili, že 

před hlasováním o tomto bodu je vhodné, aby se členové Rady města Humpolce nejprve 

seznámili s informacemi o aktuální situaci na škole, s dosud přijatými opatřeními a s dalším 

navrhovaným postupem. Tyto informace mohou poskytnout přizvaní hosté, zejména PhDr. 

Vojtěch Kořen, Ph.D. 

Následně byli k jednání Rady města Humpolce přizváni: 

• Mgr. Andrea Ryndová, zástupkyně ředitelky ZŠ Humpolec, Hradská 894 

• PhDr. Vojtěch Kořen, Ph.D., nezávislý specialista na personální a organizační problematiku 

• Mgr. Petr Hladký, advokátní kancelář Lebedová, právní zástupce města Humpolce 

• Bc. Miluše Koudelková, vedoucí Oddělení regionálního rozvoje, školství, kultury a sportu, 

Městský úřad Humpolec 

PhDr. Vojtěch Kořen, Ph.D. informoval o aktuální personální situaci ve škole uvedl, že při 

řešení situace a personálním rozhodování byl brán zřetel především na dlouhodobou 

perspektivu školy. Současně doplnil, že u 11 pedagogů již došlo ke dni 31. března 2026 ke 

stažení výpovědí a s ostatními zaměstnanci jsou vedena intenzivní jednání. Z personálního 

hlediska je v současné době chod školy plně zajištěn. V následné diskusi zodpověděl radním 

i Mgr. Jůzlovi dotazy k personálním otázkám. V jejich rámci bylo otevřeno i téma nových 



pracovních smluv a změněných úvazků, ke kterým došlo v mezidobí před účinností rezignace 

Mgr. Kahounové. 

Následně bylo na návrh místostarosty Václava Křivánka jednání Rady města Humpolce 

krátce přerušeno a jednání opustili radní Šidlák, místostarosta Křivánek, radní Mgr.  

Jarošová,  radní Kordovský a Mgr. Jůzl, ředitel ZŠ Humpolec, Hálkova 591. 

Po pokračování schůze Rady města Humpolce  a za přítomnosti již všech jejích členů 

objasnila Mgr. Andrea Ryndová, zástupkyně ředitelky ZŠ Humpolec, Hradská 894, okolnosti 

tří mimořádných případů přítomnosti Mgr. Heleny Kahounové na škole v době její pracovní 

neschopnosti. Uvedla, že její přítomnost byla spojena s nezbytnou administrativní výpomocí 

(vyúčtování dotací na OP JAK 1,5 mil. Kč a mikroskopovnu 600 tis. Kč) a s doplněním 

osobních pracovních dokumentů.  

Tomáš Voplakal před hlasováním navrhl úpravu a doplnění usnesení ve smyslu, aby byl pro 

vyloučení pochybností o právnosti a nezpochybnitelnosti usnesení uveden konkrétní odkaz 

na paragraf školského zákona, podle jakého rada města dočasného ředitele jmenuje. Pan 

tajemník na základě tohoto podnětu upravil znění původního návrhu. Tomáš Voplakal se 

v souvislosti s proběhlou rozpravou a všemi relevantními informacemi včetně rizik 

jmenovaných právním zástupcem města dále dotázal na datum účinnosti jmenování – jestli 

platí 1. 4. podle návrhu Václava Křivánka, nebo by bylo vhodnější jiné (pozdější) datum. Na 

základě tohoto došlo k další úpravě znění v části doby účinnosti od 7. 4. 2026. 

Starosta Machek, místostarosta Hendrych a radní Voplakal konstatovali, že od samého 

počátku celé situace zazníval z řad učitelů, rodičů i veřejnosti požadavek na nestranné a 

nezávislé řešení. Tento princip byl opakovaně deklarován i ze strany města. Jsou 

přesvědčeni, že právě důvěra v nezávislost dalšího postupu, především prostřednictvím 

zapojení externího odborníka PhDr. Vojtěcha Kořena, Ph.D., je klíčová pro uklidnění situace 

a obnovení fungování školy. Dalším podstatným aspektem je i právní rovina celé věci. Jak 

právní zástupce města upozornil, s ohledem na okolnosti rezignace Mgr. Heleny Kahounové 

může vzniknout situace, kdy by jednání nově jmenovaného ředitele mohla být shledána 

neplatnými. I z tohoto důvodu tři jmenovaní radní navrhli, aby rada města o jmenování 

dočasného ředitele rozhodla až po plánovaném jednání právních zástupců města a Mgr. 

Heleny Kahounové, které má proběhnout dne 7. 4. 2026. Tento návrh nebyl většinově 

akceptován. 

V této souvislosti pan Kořen připomněl širší kontext – žáky devátých tříd čeká v nejbližších 

dnech období přijímacích zkoušek, které je mimořádně důležité. Další vyhrocování situace a 

zejména související medializace nepřispívají ke klidu, který děti v tomto období potřebují. 

Starosta Machek, místostarosta Hendrych a radní Voplakal jsou přesvědčeni, že v takto 

citlivé situaci je důležité opírat všechny kroky především o ověřená fakta a odpovědné 

vyhodnocení situace. Za důležité považují i zohlednění všech právních souvislostí tak, aby 

každý dílčí postup města byl maximálně odpovědný a nevystavoval město jakožto zřizovatele 

zbytečným rizikům. Jsou názoru, že v této fázi se má dát prostor již nastaveným krokům, 

uklidnit situaci ve škole a teprve poté činit další personální rozhodnutí. ZŠ Hradská potřebuje 

především klid, stabilitu a návrat k běžnému fungování. Všechny dosud činěné kroky 

k tomuto cíli měly směřovat. Proto se před samotným hlasováním vyjádřili, že návrh usnesení 

nepodpoří.  
 

Předkladatel: Václav Křivánek 

Zpracovatel: Václav Křivánek 

Typ dokumentu: Usnesení 

Hlasování 

Pro: 4 Proti: 3 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 0 

Usnesení bylo: Přijato 
 

4. 1483/73/RM/2026 Informace o řešení situace na Základní škole Humpolec, Hradská 894 

K tomuto bodu jednání byli přizváni: Mgr. Tomáš Jůzl 

I. Rada města bere na vědomí 



aktuální informaci o řešení situace na Základní škole Humpolec, Hradská 894, okres 

Pelhřimov. 

 

Vzhledem k tomu, že všechny informace byly projednány radními již v předcházejícím bodu 

jednání, vzali radní tyto informace na vědomí. 

Radní doporučili informovat občany města dne 1. dubna 2026 formou mediální zprávy o 

dočasném jmenování Mgr. Jůzla do funkce ředitele ZŠ Humpolec, Hradská 894. Současně 

doporučili vydání zprávy ZŠ Humpolec, Hradská 894, určené rodičům o aktuální personální 

situaci na škole, kterou připravili pan Kořen a paní Ryndová. 

Radní pověřili paní Koudelkovou zajištěním administrativních a personálních kroků 

souvisejících s působením Mgr. Jůzla na ZŠ Humpolec, Hradská 894 – především domluvení 

výše úvazku (předpoklad do 0,3 – bude ještě potvrzeno).  
 

Předkladatel: Ing. Petr Machek 

Zpracovatel: Ing. Petr Machek 

Typ dokumentu: Usnesení 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 0 

Usnesení bylo: Přijato 
 

5. Závěr 73. schůze Rady města 
 

Předkladatel: Ing. Petr Machek, starosta 

města 

Hlasování 

Pro: Proti: Zdrželo se: Nehlasovalo: 

Výsledek hlasování: 
 

 

 

 

 

 

 

____________________________                                      __________________________ 

     Ing. Petr Machek, starosta                                              Václav Křivánek, místostarosta 

 

 

 

 

_________________________ 

    Martin Hendrych, místostarosta 

 

 

 

Ověřovatel:                                                                                            

 

 

____________________________                           

    Viktor Šidlák,  zastupitel 

 

 

Zapisovatelka: 

____________________________                             

               Iveta Jarošová 

 


